
 Top Speed Racing
Sajtóközlemény

Vredestein Rally és V.Heidelberg Kupa 

A Pintér - Papp és az Ősz - Réthey párosok sajnos nem látták meg a Vredestein Rally
célját, míg dr. Kiss Elemér a Hungaroringen remekül helytállt a Gyorsasági OB futamán.

dr: Kiss Elemér:
Pénteken az időmérőn problémák adódtak  a motorral,  ez még a tavalyi  technika,  ami
sajnos már fáradtabb. Az új autó még épül,  így az első futamon nem volt mód annak
használatára. Szombatra sikerült a problémát orvosolni, ami a pole pozíciót jelentette az
időmérő eredménye alapján. Ezután sikerült jól elkapni a rajtot, majd rajt-cél győzelemmel
a dobogó felső fokára álhattam

Vasárnap a második időt értem el az időmérőn. A rajt után az első kanyarban megelőztem
Bongót, akit egy ideig sikerült magam mögött tartani, ám a 3. körben eltört a gázpedál,
emiatt nem volt egyszerű a befejezés, a 2. helyen futottam be.

Pintér László, péntek:
Az autót  az egri  kiesés után sikerült  tökéletesre összerakni.  A prológon a nézők nagy
örömére elvittünk pár gumibálát, de mi ennek nem nagyon örültünk. Emiatt újra is kellet
indítani  a  futamot.  Pénteken  nagyon  óvatosan  kezdtünk,  majd  Gyurival  az  etapokon
átbeszéltük, hogy hogy látja a vezetésemet, és biztosított arról, hogy segít a gyorsulásban.
Ez meg is látszott, mivel a második körben a hernádvécsei gyorson több mint 20 (!!!) mp-t
javítottunk  önmagunkhoz  képest.  Az  eredmények  várakozáson  felüliek,  bízom  abban,
hogy holnap még tudunk gyorsulni!

Pintér László, szombat:
Nem tartott sokáig a napunk, sajnos a szombati nyitó szakaszon megállt az autó. A rajt
után már éreztem, hogy valami nincs rendben. Nem volt negyedik fokozatunk, majd így
majdnem  végigküzdve  a  szakaszt,  a  cél  előtt  100  méterrel  robbantunk  le  teljesen.
Ráadásul kifogtunk egy B közép csapatot, akik elkezdtek nekünk kiabálni, hogy húzzunk
onnan (mintha nem ezt szerettük volna amúgy is). Szóval, nem volt szívmelengető érzés.
Megnézzük, mi okozta a hibát, és igyekszünk Kassára tökéletes autóval megérkezni.

Ősz László:
Az autónk a futam előtt a cseheknél járt beállításon, aminek az eredményét a futam alatt
tudtuk csak megtapasztalni. De kiváló munkát végeztek, az autó remekül viselkedett.  A
prológ szenzációs volt, a miskolci közönség remek hangulatot teremtett, öröm volt előttük
autózni. Pénteken sikerült az első gyorson felborulni, nem tudom, hogy műszaki hiba volt
az ok, vagy én rontottam valamit. De ez sajnos elég volt ahhoz, hogy ne tudjuk folytatni a
viadalt. De nem keseredtünk el, Kassára gőzerővel készülünk!

Internet: www.pinterrally.hu, www.topspeedracing.hu, www.oszrallye.hu


